
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00272
Título da Pesquisa:
PROFESSORES DE 1º E 2º GRAU - ESCOLA PÚBLICA 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP E RECIFE/PE
Data da Pesquisa: 30/AGOSTO E 02-03/SETEMBRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 801
UNIVERSO DA PESQUISA: PROFESSORES DAS ESCOLAS PÚBLICAS - MUNICIPAIS E 
ESTADUAIS - DE 2 CAPITAIS: SÃO PAULO E RECIFE

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

151 18,9 18,9 18,9
647 80,8 81,1 100,0
798 99,6 100,0

3 ,4
801 100,0

p1 Você é professor I, II ou III? (Qual nível?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nível I (até 4a. série - 
normalista)
2 Nível II (só primeiro 
grau - não formado)
3 Nível III (formado)
4 Outra situação (anote)
Total

Omisso Sistema
Total

160 20,0 20,0 20,0

61 7,6 7,6 27,6

407 50,8 50,9 78,5
172 21,5 21,5 100,0
800 99,9 100,0

1 ,1
801 100,0

p2 Você tem licenciatura ou bacharelado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Licenciatura
2 Bacharelado
3 Ambos
4 Não tem nenhum
5 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

434 54,2 54,3 54,3
39 4,9 4,9 59,2

152 19,0 19,0 78,2
93 11,6 11,6 89,9
81 10,1 10,1 100,0

799 99,8 100,0
2 ,2

801 100,0
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p3a Por que você escolheu o magistério como profissão? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por vocação / por 
aptidão / nasci com o 
dom de lecionar / 
afinidade com a profissão

2 Porque gosta de lidar 
com crianças / jovens / 
com o ser humano / gosta 
de ensinar
3 Para adquirir cultura 
geral / oportunidade de 
estudar / dar seqüência 
aos estudos
4 Falta de condições/ 
opções para cursar o que 
queria/ fazer o que queria/ 
falta de oportunidade em 
sua área específica

5 Influência da família
6 Porque é possível 
conciliar com outros 
afazeres (domésticos, 
estudos, outras 
profissões, etc)
7 Era uma profissão ideal 
para mulheres
8 Outros (listar)
9 Dava status e uma boa 
condição financeira
10 Idealismo / realização 
pessoal
11 Fácil acesso ao campo 
de trabalho
12 Não gosta de ter chefe

Total
Omisso Sistema
Total

242 30,2 30,3 30,3

254 31,7 31,8 62,0

21 2,6 2,6 64,6

72 9,0 9,0 73,6

46 5,7 5,8 79,4
14 1,7 1,8 81,1

8 1,0 1,0 82,1

12 1,5 1,5 83,6
27 3,4 3,4 87,0

66 8,2 8,3 95,3

36 4,5 4,5 99,8

2 ,2 ,3 100,0

800 99,9 100,0
1 ,1

801 100,0
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p3b Por que você escolheu o magistério como profissão? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por vocação / por 
aptidão / nasci com o 
dom de lecionar / 
afinidade com a profissão

2 Porque gosta de lidar 
com crianças / jovens / 
com o ser humano / gosta 
de ensinar
3 Para adquirir cultura 
geral / oportunidade de 
estudar / dar seqüência 
aos estudos
4 Falta de condições/ 
opções para cursar o que 
queria/ fazer o que queria/ 
falta de oportunidade em 
sua área específica

5 Influência da família
6 Porque é possível 
conciliar com outros 
afazeres (domésticos, 
estudos, outras 
profissões, etc)
7 Era uma profissão ideal 
para mulheres
9 Dava status e uma boa 
condição financeira
10 Idealismo / realização 
pessoal
11 Fácil acesso ao campo 
de trabalho
12 Não gosta de ter chefe

Total
Omisso Sistema
Total

14 1,7 7,4 7,4

87 10,9 46,3 53,7

8 1,0 4,3 58,0

4 ,5 2,1 60,1

8 1,0 4,3 64,4
10 1,2 5,3 69,7

9 1,1 4,8 74,5

16 2,0 8,5 83,0

23 2,9 12,2 95,2

6 ,7 3,2 98,4

3 ,4 1,6 100,0

188 23,5 100,0
613 76,5
801 100,0
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p3c Por que você escolheu o magistério como profissão? (Explore)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Por vocação / por 
aptidão / nasci com o 
dom de lecionar / 
afinidade com a profissão

2 Porque gosta de lidar 
com crianças / jovens / 
com o ser humano / gosta 
de ensinar
3 Para adquirir cultura 
geral / oportunidade de 
estudar / dar seqüência 
aos estudos
4 Falta de condições/ 
opções para cursar o que 
queria/ fazer o que queria/ 
falta de oportunidade em 
sua área específica

5 Influência da família
7 Era uma profissão ideal 
para mulheres
9 Dava status e uma boa 
condição financeira
10 Idealismo / realização 
pessoal
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 6,7 6,7

3 ,4 20,0 26,7

1 ,1 6,7 33,3

1 ,1 6,7 40,0

2 ,2 13,3 53,3
2 ,2 13,3 66,7

1 ,1 6,7 73,3

4 ,5 26,7 100,0

15 1,9 100,0
786 98,1
801 100,0

p5 De um modo geral, você está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Um pouco satisfeito
3 Insatisfeito com o 
magistério
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

76 9,5 9,5 9,5
297 37,1 37,2 46,7
418 52,2 52,3 99,0

8 1,0 1,0 100,0
799 99,8 100,0

2 ,2
801 100,0
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p6 Você pretende continuar no magistério ou mudar de profissão? (Se quer mudar) Qual profissão 
pretende exercer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quer mudar mas  não 
sabe para que
2 Quer mudar para 
profissões citadas
99 Pretende continuar
Total

Omisso Sistema
Total

30 3,7 3,8 3,8

89 11,1 11,1 14,9

680 84,9 85,1 100,0
799 99,8 100,0

2 ,2
801 100,0

p7 Em quantas escolas você leciona atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1
2 2
3 3
4 Quatro ou mais (anote)
Total

Omisso Sistema
Total

610 76,2 76,4 76,4
177 22,1 22,2 98,6

10 1,2 1,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

798 99,6 100,0
3 ,4

801 100,0

p8 Você leciona também em escolas privadas? (Se sim) Em quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1
2 2
99 Não leciona em escola 
privada
Total

Omisso Sistema
Total

84 10,5 10,5 10,5
17 2,1 2,1 12,6

699 87,3 87,4 100,0

800 99,9 100,0
1 ,1

801 100,0
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p9 E quantas horas / aula você tem por semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5
2 De 6 a 10
3 De 11 a 20
4 De 21 a 30
5 De 31 a 40
6 41 ou mais
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,4 ,4 ,4
20 2,5 2,5 2,9

164 20,5 20,6 23,4
146 18,2 18,3 41,7
316 39,5 39,6 81,3
147 18,4 18,4 99,7

2 ,2 ,3 100,0
798 99,6 100,0

3 ,4
801 100,0

p10 Normalmente, de quantas reuniões escolares você participa por mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1
2 2
3 3
4 4
5 Cinco ou mais (Anote)
99 Não participa
Total

Omisso Sistema
Total

282 35,2 37,4 37,4
158 19,7 21,0 58,4

47 5,9 6,2 64,6
126 15,7 16,7 81,3

29 3,6 3,8 85,1
112 14,0 14,9 100,0
754 94,1 100,0

47 5,9
801 100,0
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p11a Em média, quantas horas por semana você dispende para corrigir lição de casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
16
18
20
24
25
29
30
39
48
54
59
98 Não sabe
99 Não faz
Total

Omisso Sistema
Total

38 4,7 4,8 4,8
99 12,4 12,4 17,1
87 10,9 10,9 28,0

105 13,1 13,1 41,1
95 11,9 11,9 53,0
47 5,9 5,9 58,9
10 1,2 1,3 60,1
32 4,0 4,0 64,1

2 ,2 ,3 64,4
81 10,1 10,1 74,5

1 ,1 ,1 74,6
18 2,2 2,3 76,9
23 2,9 2,9 79,8

4 ,5 ,5 80,3
3 ,4 ,4 80,6

15 1,9 1,9 82,5
3 ,4 ,4 82,9
5 ,6 ,6 83,5
2 ,2 ,3 83,8
1 ,1 ,1 83,9
1 ,1 ,1 84,0
1 ,1 ,1 84,1
1 ,1 ,1 84,3
1 ,1 ,1 84,4
9 1,1 1,1 85,5

116 14,5 14,5 100,0
800 99,9 100,0

1 ,1
801 100,0
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p11b Em média, quantas horas por semana você dispende para preparar as aulas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
16
17
18
19
20
24
25
30
39
54
59
92
98 Não sabe
99 Não faz
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
58 7,2 7,2 7,4

117 14,6 14,6 22,0
99 12,4 12,4 34,4

106 13,2 13,3 47,6
108 13,5 13,5 61,1

43 5,4 5,4 66,5
8 1,0 1,0 67,5

33 4,1 4,1 71,6
3 ,4 ,4 72,0

72 9,0 9,0 81,0
1 ,1 ,1 81,1

14 1,7 1,8 82,9
15 1,9 1,9 84,8

2 ,2 ,3 85,0
1 ,1 ,1 85,1
2 ,2 ,3 85,4
2 ,2 ,3 85,6

10 1,2 1,3 86,9
2 ,2 ,3 87,1
1 ,1 ,1 87,3
1 ,1 ,1 87,4
1 ,1 ,1 87,5
1 ,1 ,1 87,6
1 ,1 ,1 87,8
1 ,1 ,1 87,9
6 ,7 ,8 88,6

91 11,4 11,4 100,0
800 99,9 100,0

1 ,1
801 100,0

p12a Você fez primeiro grau em escola pública ou privada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pública
2 Privada
3 Ambos
4 Não fez
5 Não respondeu
Total

532 66,4 66,4 66,4
214 26,7 26,7 93,1

48 6,0 6,0 99,1
3 ,4 ,4 99,5
4 ,5 ,5 100,0

801 100,0 100,0
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p12b Você fez primeiro grau em escola pública ou privada. E o segundo grau?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pública
2 Privada
3 Ambos
4 Não fez
5 Não respondeu
Total

476 59,4 59,4 59,4
284 35,5 35,5 94,9

27 3,4 3,4 98,3
5 ,6 ,6 98,9
9 1,1 1,1 100,0

801 100,0 100,0

p12c Você fez primeiro grau em escola pública ou privada. E universidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pública
2 Privada
3 Ambos
4 Não fez
5 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

174 21,7 21,8 21,8
482 60,2 60,4 82,2

34 4,2 4,3 86,5
53 6,6 6,6 93,1
55 6,9 6,9 100,0

798 99,6 100,0
3 ,4

801 100,0

p13 Você já fez curso de reciclagem? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
13
14
15
16
17
18
20
22
23

84 10,5 10,5 10,5
79 9,9 9,9 20,3
83 10,4 10,4 30,7
52 6,5 6,5 37,2
52 6,5 6,5 43,7
38 4,7 4,7 48,4

9 1,1 1,1 49,6
17 2,1 2,1 51,7

5 ,6 ,6 52,3
75 9,4 9,4 61,7

6 ,7 ,7 62,4
4 ,5 ,5 62,9
1 ,1 ,1 63,0

18 2,2 2,2 65,3
5 ,6 ,6 65,9
1 ,1 ,1 66,0
6 ,7 ,7 66,8

30 3,7 3,7 70,5
1 ,1 ,1 70,7
1 ,1 ,1 70,8
1 ,1 ,1 70,9Page 9



p13 Você já fez curso de reciclagem? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24
25
28
30
38
40
45
50
55
60
78
98 Não lembra
99 Nunca fez curso de 
reciclagem(Pule para p15)

Total

1 ,1 ,1 70,9
3 ,4 ,4 71,3
1 ,1 ,1 71,4

13 1,6 1,6 73,0
1 ,1 ,1 73,2
3 ,4 ,4 73,5
1 ,1 ,1 73,7
1 ,1 ,1 73,8
1 ,1 ,1 73,9
1 ,1 ,1 74,0
1 ,1 ,1 74,2
2 ,2 ,2 74,4

205 25,6 25,6 100,0

801 100,0 100,0

p14 (Somente para quem fez curso de reciclagem) Quando foi o último curso de reciclagem do 
qual você participou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1991
2 1990
3 1989
4 1988
5 1987
6 Faz mais de cinco
Total

Omisso Sistema
Total

161 20,1 27,1 27,1
178 22,2 29,9 57,0

78 9,7 13,1 70,1
38 4,7 6,4 76,5
30 3,7 5,0 81,5

110 13,7 18,5 100,0
595 74,3 100,0
206 25,7
801 100,0
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p15 Sem considerar os livros necessários para estudo ou trabalho, quantos livros 
você leu nos últimos três meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
18
20
24
25
30
36
40
70
99 Nenhum
Total

117 14,6 14,6 14,6
152 19,0 19,0 33,6
121 15,1 15,1 48,7

53 6,6 6,6 55,3
51 6,4 6,4 61,7
33 4,1 4,1 65,8

4 ,5 ,5 66,3
14 1,7 1,7 68,0

1 ,1 ,1 68,2
23 2,9 2,9 71,0

1 ,1 ,1 71,2
10 1,2 1,2 72,4
11 1,4 1,4 73,8

1 ,1 ,1 73,9
3 ,4 ,4 74,3
1 ,1 ,1 74,4
1 ,1 ,1 74,5
4 ,5 ,5 75,0
2 ,2 ,2 75,3
4 ,5 ,5 75,8
1 ,1 ,1 75,9

193 24,1 24,1 100,0
801 100,0 100,0
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p16a E quantas vezes você foi ao teatro nos últimos três meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
21
60
99 Nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

116 14,5 14,5 14,5
64 8,0 8,0 22,5
30 3,7 3,8 26,3
16 2,0 2,0 28,2
12 1,5 1,5 29,8

3 ,4 ,4 30,1
1 ,1 ,1 30,3
1 ,1 ,1 30,4
1 ,1 ,1 30,5
3 ,4 ,4 30,9
1 ,1 ,1 31,0
1 ,1 ,1 31,1
1 ,1 ,1 31,3

550 68,7 68,8 100,0
800 99,9 100,0

1 ,1
801 100,0

p16b E quantas vezes  você  foi ao cinema no último mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
8
9
10
12
15
94
95
99 Nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

113 14,1 14,1 14,1
84 10,5 10,5 24,6
34 4,2 4,3 28,9
29 3,6 3,6 32,5

8 1,0 1,0 33,5
4 ,5 ,5 34,0
3 ,4 ,4 34,4
2 ,2 ,3 34,6
5 ,6 ,6 35,3
1 ,1 ,1 35,4
1 ,1 ,1 35,5
1 ,1 ,1 35,6
2 ,2 ,3 35,9

513 64,0 64,1 100,0
800 99,9 100,0

1 ,1
801 100,0
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p17 Como você avalia a atuação do Ministério da Educação do Governo Collor, até a 
metade deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
23 2,9 2,9 3,0

196 24,5 24,6 27,6
185 23,1 23,2 50,8
378 47,2 47,4 98,2

14 1,7 1,8 100,0
797 99,5 100,0

4 ,5
801 100,0

p18 Você poderia me dizer qual é o atual ministro da Educação? (Resposta espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 José Goldemberg
(Prossiga)
2 Carlos Chiarelli(Pule 
para p20)
3 Outros(Anotar)(pule 
para p20)
4 Não sabe / não lembra
(Pule para p20)
Total

Omisso Sistema
Total

354 44,2 44,3 44,3

43 5,4 5,4 49,6

18 2,2 2,3 51,9

385 48,1 48,1 100,0

800 99,9 100,0
1 ,1

801 100,0

p19 (Se respondeu José Goldemberg na p18) Você diria que com o ministro José Goldemberg 
a situação do ensino no país vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar
2 Piorar
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

131 16,4 36,8 36,8
25 3,1 7,0 43,8

163 20,3 45,8 89,6
37 4,6 10,4 100,0

356 44,4 100,0
445 55,6
801 100,0
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p20a Você tem casa própria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

489 61,0 61,3 61,3
309 38,6 38,7 100,0
798 99,6 100,0

3 ,4
801 100,0

p20b Você tem telefone?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 CD
Total

423 52,8 52,8 52,8
377 47,1 47,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
801 100,0 100,0

p20c Você tem carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

465 58,1 58,3 58,3
332 41,4 41,7 100,0
797 99,5 100,0

4 ,5
801 100,0

p21 Fora o magistério, você tem outra fonte individual de rendimento? (Se sim) Quais? (MÚLTIPLA 
/ EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aula particular
2 Pensão / aposentadoria

3 Aluguel
4 Vendedoras autônomas

5 Negócios estabelecidos

6 Exercer outras 
profissões
7 Artes
99 Não tem outra fonte
Total

20 2,5 2,5 2,5
26 3,2 3,2 5,7

24 3,0 3,0 8,7
37 4,6 4,6 13,4

33 4,1 4,1 17,5

55 6,9 6,9 24,3

10 1,2 1,2 25,6
596 74,4 74,4 100,0
801 100,0 100,0
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p22a Qual o valor aproximado de seus rendimentos individuais apenas com as outras fontes de 
renda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 46.260,00
2 Mais de 46.260,00 até 
111.650,00
3 Mais de 111.650,00 até 
231.300,00
4 Mais de 231.300,00 até 
462.600,00
5 Mais de 462.600,00
6 Não tem rendimentos / 
Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 3,6 3,9 3,9
71 8,9 9,4 13,3

53 6,6 7,0 20,3

32 4,0 4,3 24,6

14 1,7 1,9 26,5
553 69,0 73,5 100,0

752 93,9 100,0
49 6,1

801 100,0

p22b Qual o valor aproximado de seus rendimentos individuais apenas com as aulas em escolas 
públicas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 46.260,00
2 Mais de 46.260,00 até 
111.650,00
3 Mais de 111.650,00 até 
231.300,00
4 Mais de 231.300,00 até 
462.600,00
5 Mais de 462.600,00
6 Não tem rendimentos / 
Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 3,6 3,7 3,7
220 27,5 28,0 31,7

418 52,2 53,2 85,0

110 13,7 14,0 99,0

7 ,9 ,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

785 98,0 100,0
16 2,0

801 100,0
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p22c Qual o valor aproximado de seus rendimentos individuais apenas com as aulas em escolas 
privadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 46.260,00
2 Mais de 46.260,00 até 
111.650,00
3 Mais de 111.650,00 até 
231.300,00
4 Mais de 231.300,00 até 
462.600,00
6 Não tem rendimentos / 
Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,2 1,3 1,3
30 3,7 4,0 5,3

36 4,5 4,8 10,2

12 1,5 1,6 11,8

660 82,4 88,2 100,0

748 93,4 100,0
53 6,6

801 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

4 ,5 ,5 ,5
2 ,2 ,3 ,8
2 ,2 ,3 1,0

12 1,5 1,5 2,5
9 1,1 1,1 3,6
9 1,1 1,1 4,8

12 1,5 1,5 6,3
23 2,9 2,9 9,1
19 2,4 2,4 11,5
14 1,7 1,8 13,3
21 2,6 2,6 15,9
20 2,5 2,5 18,4
31 3,9 3,9 22,3
20 2,5 2,5 24,8
18 2,2 2,3 27,1
28 3,5 3,5 30,6
23 2,9 2,9 33,5
36 4,5 4,5 38,0
29 3,6 3,6 41,6
30 3,7 3,8 45,4
47 5,9 5,9 51,3
28 3,5 3,5 54,8
42 5,2 5,3 60,0
34 4,2 4,3 64,3
37 4,6 4,6 68,9
22 2,7 2,8 71,7
48 6,0 6,0 77,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
62
64
65
67
Total

Omisso Sistema
Total

48 6,0 6,0 77,7
38 4,7 4,8 82,5
24 3,0 3,0 85,5
18 2,2 2,3 87,7
15 1,9 1,9 89,6
11 1,4 1,4 91,0
12 1,5 1,5 92,5
14 1,7 1,8 94,2
11 1,4 1,4 95,6

6 ,7 ,8 96,4
4 ,5 ,5 96,9
3 ,4 ,4 97,2
3 ,4 ,4 97,6
1 ,1 ,1 97,7
7 ,9 ,9 98,6
4 ,5 ,5 99,1
1 ,1 ,1 99,2
3 ,4 ,4 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

798 99,6 100,0
3 ,4

801 100,0
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